
第１回　かわばた眼科視覚発達支援講習会　アンケート集計

場所 (人)

便利
適切
遠い
他
無
合計

66

73

4

2

0

145

1%

3%

50%

46%

場所

便利 適切 遠い
他 無

教室 (人)

便利
適切
遠い
他
無
合計

14

124

3

4

0

145

3%

2%

86%

10%

教室

便利 適切 遠い
他 無

広さ (人)

広すぎ
適切
狭すぎ
他
無
合計

1

131

8

4

1

145

1%3%

6%

90%

1%

広さ

広すぎ 適切 狭すぎ
他 無

スクリーン (人)

見易い
適切
見辛い
他
無
合計

27

82

30

3

3

145

2%

2%

21%

57%

19%

スクリーン

見易い 適切 見辛い
他 無

マイク (人)

聞き易い
適切
聞き辛い
他
無
合計

11

75

50

9

0

145

6%

34%

52%

8%

マイク

聞き易い 適切 聞き辛い
他 無

会場について



第１回　かわばた眼科視覚発達支援講習会　アンケート集計

時間設定 (人)

長過ぎ
適切
短すぎ
他
無
合計

3

125

5

3

9

145

6%
2%
3%

86%

2%

時間設定

長過ぎ 適切 短すぎ
他 無

開始・終了 (人)

早すぎ
適切
遅すぎ
他
無
合計

11

75

50

9

0

145

6%

34%

52%

8%

開始・終了

早すぎ 適切 遅すぎ
他 無

時間について

声 (人)

聞き易い
適切
聞き辛い
他
無
合計

19

65

44

10

7

145

5%

7%

30%

45%

13%

声

聞き易い 適切 聞き辛い
他 無

分かり易さ (人)

分かり易い
適切

分かり辛い
他
無
合計

26

77

23

13

6

145

4%
9%

16%

53%

18%

分かり易さ

分かり易い 適切
分かり辛い 他
無

講演について

内容 (人)

有益
普通
他
無
合計

115

21

2

7

145

5%

1%14%

79%

内容

有益 普通 他 無


